
Bemutatkozik a ...

Nosztalgiafotó műterem 

Mióta működnek Nosztalgiafotó műtermeitek?
A „Nosztalgiafotó” fogalmát mi találtuk ki több mint 25 éve, 
amikor megnyitottuk az ország első Nosztalgiafotó műtermét, 
Gödöllőn, a Királyi Kastélyban. Egy különleges, magas 
színvonalú, egyedülálló szolgáltatást szerettünk volna 
létrehozni.

Hogy kerültetek ide az Állatkertbe?
Miután láttuk, hogy mennyire közkedvelt Gödöllőn a 
nosztalgiafotózás, megnyitottuk további Nosztalgiafotó 
műtermeinket is: a városligeti Közlekedési Múzeumban, a 
szentendrei Skanzenben, a budapesti Vidámparkban, a fertődi 
Esterházy-kastélyban és a keszthelyi Festetics-kastélyban. 
A Vidámparkban kezdtünk, onnan a Holnemvolt Parkba, majd 
pedig az Állatkertbe kerültünk, ahol jelenleg a Holnemvolt 
Várban a Mesterségek udvarában találhatnak meg minket a 
látogatók.

Miről is szól a Nosztalgiafotózás?
Nálunk egy varázslatos időutazáson vehetnek részt a kedves 
vendégeink, ahol beöltözhetnek régi korokat idéző, korhű 
ruhákba, és abban fényképezkedhetnek. A gyönyörű ruhákkal, 
korhű kiegészítőkkel, korabeli kellékekkel és színvonalas 
díszletekkel visszarepítjük őket a régi időkbe, és professzionális 
műtermi beállításokban szép, nagyméretű fényképeket 
készítünk róluk. Az időutazást az eredeti, több mint 100 éves 
muzeális favázas fényképezőgépeinkkel örökítjük meg 
hagyományos technikával. Mindenben arra törekszünk, hogy 
egy autentikus élményben legyen része vendégeinknek! A 
speciális Polaroid eljárásnak köszönhetően a képeket a 
helyszínen el is készítjük. Az A4-esnél is nagyobb, impozáns 
méretű, exkluzív paszpartuban kiadott barnított fényképek 
pedig méltán kerülnek vendégeink legféltettebb kincsei közé.
 

Milyen korokat idéznek a kosztümök és a kellékek?
Mivel a ruhákat magunk készítjük, ezért minden helyszínen 
alkalmazkodunk a hely sajátosságaihoz. Vendégeink így 
személyesen is átélhetik Sisi udvari világát Gödöllőn, a grófok 
életét Keszthelyen, vagy éppen a századelő „Lizsé”-hangulatát 
itt, a Városligetben.

Az oldalon található minden kép és tartalom szerzői jogi védelem alatt áll, ezért bármilyen 
formában – részben vagy egészben – történő felhasználása szigorúan tilos.


